

本报携手合肥植物园向市民征集62张笑脸献礼“国庆” “幸福合肥”请您 SHOW 笑脸

星报讯(记者 赵莉) 孩子天真无邪的笑脸、老人慈祥和蔼的微笑、三口之家幸福的脸庞……只要你足够幸福,只要你足够自信,那么请show出你们的幸福笑脸吧!即日起,本报将携手合肥植物园共同向市民征集62张笑脸,做成以“幸福合肥”为主题的笑脸墙向国庆62周年献礼。

据悉,参选的照片可以是孩子的笑脸,老人的微笑,可以是情侣甜蜜的瞬间,也可以是三口之家的幸福或是全家福……照片要求不小于500万像素,请随照片附上姓名、身份证号和联系方式,还可用500字左右讲述一下照片背后的故事,来信请发至邮箱:scxbszb@163.com,如有疑问也可以拨打本报热线:2620110

进行咨询。报名时间截止到9月28日中午12:00。

经过主办方遴选后,将最终选出62张幸福笑脸做成笑脸墙,于10月1日~7日期间在合肥植物园景区户外予以展示,所有参与展示的照片本人(凭所登记的身份证)可在10月1日~7日免费游览植物园,欢迎您踊跃秀出笑脸!

“8·18系列抢夺金项链案” 6名涉案人员被批捕

星报讯(杨光 记者 刘欢) 9月23日,合肥市庐阳区检察院批准逮捕“8·18系列抢夺金项链案”6名涉案人员。8月18日15时许,合肥市庐阳分局刑警一队接到3起抢夺金项链的报警。当晚23时许,6名贵州籍犯罪嫌疑人落网,其中犯罪嫌疑人王某(绰号“大嘴”)在逃(本报8月22日05版曾报道)。

据调查,6名犯罪嫌疑人邵某、张某、王某、蔡某、罗某、姚某均是贵州省人。2011年8月17日晚23时,王某等7人从南昌市到达合肥,准备在合肥抢夺黄金项链,并由犯罪嫌疑人姚某负责销售抢夺来的黄金项链以及各种开支,其他犯罪嫌疑人三人一组相互配合抢夺黄金项链。

“窃听”不成反遭威胁

星报讯(记者 丁林) 本想找“私家侦探”窃听前夫手机,谁知,不仅没窃听成,反被“私家侦探”威胁。无奈之下,9月23日下午4点,李小姐来到省城长淮派出所,寻求民警帮助。

据悉,李小姐已离婚,但与前夫仍有纠纷。为了查询前夫的财务状况,她从网上找到一个“私人侦探”,并按对方要求,向其汇去了600元。汇完款后,李小姐将前夫手机号告诉对方。但对方却告知她,窃听通话还需要配备一部手机,对方要求她再花8800元买一部他们的手机。李小姐嫌贵决定不买手机,并告知对方,不想“窃听”了,让其归还600元汇款。对方却说:想退款不可能,如若不买手机,会打电话给她前夫,并告知其窃听一事。无奈,李小姐只得报了警。

“金鸡百花”礼仪开始角逐

星报讯(记者 赵莉) 即将在肥举行的第20届中国金鸡百花电影节礼仪人员选拔大赛日前正式启动,该大赛最终选出的100名优胜选手将代表着东道主的形象。

初赛已于昨日在百脑汇广场举行。据悉,复赛和决赛分别定在9月30日和10月5号在新华电脑专修学院中心礼堂举行。

46个村居债权债务 将“底朝天”

星报讯(柴世全 记者 刘甜甜) 昨日,记者从合肥新站区获得最新消息,该区正在全区范围内组织开展村居债务清查工作,摸清村级债权债务的底数,以“制止新债、化解旧债”,全部清查工作将于10月底完成。

此次专项清查,重点为村级债权债务,将按类别和用途详细登记债权债务发生的时间、金额、经手人及增减变动等情况。清查中还专门委托会计师事务所全程参与,以保证清查的专业性和客观性。清查工作将在10月底完成,根据清查结果,新站区还将开展督查考评,将考评结果作为评价基层干部政绩和基层组织创先争优的重要依据。



“奶奶,让我给你梳梳头发,祝你重阳节快乐!”昨天,合肥市团安村幼儿园举办了“亲子同乐,共庆重阳”重阳节的亲子活动,爷爷奶奶们来到幼儿园,跟宝宝们一起做游戏、表演节目。宝宝们为爷爷奶奶梳头发、剪指甲、扣纽扣、剥橘子,还把重阳糕送给了他们。

李燕 记者 杨璨/文
黄洋洋/图

合肥第三期商品房退房摇号落幕 百余平米住宅47万元“揽入怀”

星报讯(谈宏发 记者 张健) 昨日,合肥市举行第三期商品房退房摇号,23套房源“花落各家”。本报温馨提示,摇号中签者须在摇号结束5个工作日内到公证处取中签单,然后于十日内持中签单等相关资料与开发企业签订商品房买卖合同;没中签的也要及时到开发企业拿回申购保证金。

据了解,该市第三期商品房退房摇号共推出42套房源,其中19套无人认购,包括1套住宅和18套非住宅;参与上期摇号无人认购的7套房源在本期认购1套,6套

无人认购。根据规定,两次摇号无人认购,房源为现房,由开发企业自行预售。

此次摇号仍然延续了前两期的“火爆”,共吸引566人竞争23套房源,其中位于包河区雨景花园A-16的一套住宅,面积为12484平方米,因其3746元/平方米的单价最受“追捧”,共吸引了156人竞争。昨日,该房屋最终被最后一个中签号码“156”摇中,房屋总价还不到47万元。

另外,几套房源由于只有一个人认购,相关申请人直接成为中签者。

好不容易摇到的房,可千万别忘了及时去“认领”。本报温馨提示,各套房源的中签人须在摇号结束后五个工作日内持《商品房退房认购摇号确认单》和身份证明原件到合肥市徽元公证处领取中签单,公证处地址为合肥市阜阳北路富康大厦A座三楼。然后,中签者在摇号结束十日内持中签单等相关资料与开发企业签订商品房买卖合同。未中签的认购人,也需要在摇号结束3日内到开发企业要回认购保证金。

整治火车站“乱象” 擦亮城市“第一窗口”

星报讯(解琛 戴斌 记者 杨璨) 合肥火车站,作为省城的“第一窗口”,它的文明指数可是影响到别人对合肥的“第一印象”。为消灭火车站“乱象”,近日城管、公安、交警、运政联合出动,组成一支共61名执法人员的综合整治队伍,对火车站广场及周边地区的乱象进行地毯式集中清理。

看到执法人员的到来,火车站广场的“拉客人”纷纷“撤退”了。记者跟执法人

员来到广场东侧的一栋5层楼里,这5层楼里分布着多家小旅馆,执法人员一一敲开房门找到老板。

在火车站广场的西侧,并排停着几辆私家车,车上贴着“包车”的字样,当有人带着行李经过,车里的人就会伸出头来询问:“去哪里?上车就走!”当看到执法人员走来,车里的人连忙把“包车”字样撕了下来。

在当日的整治中,共查扣涉嫌非法营运车辆28辆,警告擅自进入广场的摩的、电瓶车、自行车等车辆45辆,清理火车站周边的店外店、占道灯箱、占道标牌95处次,劝阻举牌拉接客人48人次、教育劝离盲流乞讨人员7人次,劝离机动车占道停放200余辆次,下达《机动车违章停车告知书》17份。

“丰大苑杀妻弑子”男子已被批捕,其患抑郁症 行凶后他为妻子戴上戒指

星报讯(杨光 记者 刘欢) 9月23日,合肥丰大苑杀妻弑子男子周某某被合肥市庐阳区检察院批准逮捕。今年8月14日,周因儿子(15岁)屡次不听自己的话,且其自身患有抑郁症,在丰大苑租住处,用菜刀猛砍儿子颈部。妻子孔某发现后,欲阻止丈夫也被其杀害(本报曾报道)。

周某某供述,杀死妻儿后,他没有立即离开。他先到卫生间用水把胳膊、胸口和脸上的血迹用毛巾擦掉、洗干净后,又给妻子和儿子都换了身衣服,也为自己找了一套衣服换上。然后,周从妻子的挎包里,翻出钱包、银行卡、金戒指和金项链,给妻子戴上戒指,把断了的金项链搭在妻子的脖子上。

一切都做完了,他紧挨着儿子的尸体躺在床上想:我怎么会做出这种事情,我为什么要杀他。

经鉴定,周某某患抑郁症,犯罪时为限定刑事责任能力,但他仍应负刑事责任。合肥市庐阳区检察院审查认为,周某某故意杀死两名被害人,构成故意杀人罪,应负刑事责任。

